

Petřínské kufrování

Nesoutěžní orientační závod/trénink pro studenty Gymnázia Jana Nerudy – pro ně je to současně podzimní přebor v OB – i pro veřejnost. Není nutné se předem přihlašovat. Startuje se průběžně v rozmezí tří hodin. Kdo bude chtít a stihne to, může si proběhnout všechny trati.

Datum: pondělí 16. 9. 2013

Centrum: betonový patník mezi rozhlednou a horní stanicí lanovky

Start = cíl = centrum, cesta ke startu nebude nijak značena

Doprava: tram na Pohořelec, Hellichova, Újezd; bus na Koleje Strahov; lanovka

Start: od 14:30 do 17:30 hodin

Uzavření cíle: 18:00

Mapa: Petřín 2007, 1:4000, formát A5 (nebude vodovzdorně upravena, mapníky k dispozici).

Startovné: pro studenty a absolventy GJN zdarma, pro ostatní 5 Kč za mapu

Systém ražení: kleštičkami do papírového průkazu nebo do mapy

Popisy kontrol: na mapě nebo na průkazu

Poznámka k tratím: Na kontrolách budou malé tréninkové lampiony s kleštičkami, pokud je nikdo nezciť nebo nepřemístí. Běhá se podle platných pravidel a s ohledem na další návštěvníky Petřína. Proběhnout si můžete 3 trati:

- a) **Free order: Trať s volným pořadím kontrol, cílem je absolvovat všechny kontroly v co nejkratším čase.**
- b) **Přeházené puzzle: Trať s pevným pořadím kontrol. Mapa je rozdělena na čtverce, které jsou různě posunuté a pootočené.**
- c) **Paměťový orientační běh bez ražení.** Na startu a kontrolách bude vždy mapka se zákresem dalších kontrol a s popisem.

Poznámka pro trenéry/učitele: Pokud přijdete se skupinou dětí/žáků, prosím o spolupráci s výdejem/odběrem map, placením, vysvětlením potřebných věcí (způsob závodu, ražení) a měřením časů. Na konci budu rád za pomoc se sběrem kontrol.

Ostatní:

Závodí se na vlastní nebezpečí.

Zákaz používat hřbovou obuv.

Vyhlašování vítězů ani ceny nečekejte (ocenění budou pouze studenti GJN).

Výsledky budou zveřejněny na facebooku a na stránce Outdoor v Praze.

Hlídní věcí – pohlídáme si je sami u startu.

WC – veřejné poblíž rozhledny.

Kdyby na Vás nezbyla barevná mapa, tak si ji vezmete od někoho jiného nebo se spokojíte s černobílou kopií (zadarmo).

Kontakt: Jaroslav Tomeš, tomes@gjn.cz, na facebooku jako „Petřínské kufrování“, tel. 737 455 418